

PAK fractie
P/a Griffie

Datum 23 mei 2023
Uw kenmerk
Ons kenmerk 202300821/202304400
Onderwerp Brief 34 PAK vrachtwagens circustent
Vijverpark Koutenveld

Beste heer/mevrouw,

Op 24 april 2023 heeft uw fractie, op grond van artikel 43 van het Reglement van Orde, vragen gesteld aan het college over de vrachtwagens en circustent Vijverpark – Koutenveld.

Middels deze brief worden de vragen beantwoord.

Vraag 1:

Waarom zijn de vrachtwagens dan toch hedenochtend in het Vijverpark geparkeerd, terwijl bekend was dat dit – in combinatie met de vele regenval tot mogelijke schade zou kunnen leiden?

Antwoord:

Voordat het circus in Brunssum arriveerde is met de afdeling Openbare Ruimte afgesproken dat het gedeelte van het Vijverpark dat door het circus zou worden gebruikt opnieuw zou worden gewalst.

Op zondagmiddag 23 april jl. zijn medewerkers van de gemeente Brunssum met een afvaardiging van het circus ter plaatse geweest om e.e.a. te bekijken en in te meten. Op dat moment was niet duidelijk dat er nog veel regen zou volgen. Ook niet duidelijk was of het circus nu wel of niet in het Vijverpark kon worden opgebouwd. Er is op dat moment ook nagedacht en bekeken om op zondagmiddag al naar het Koutenveld uit te wijken. Op het parkeerterrein Koutenveld was overigens op zondagmiddag onvoldoende ruimte om neer te strijken en af te zetten.

Daarbij komt dat na een grondmeting in het Vijverpark is gebleken dat alleen de bovenste 3 cm van de grond zacht was.

Vraag 2:

Waarom ins niet eerder naar zowel de circusmensen als de omwonenden van het Koutenveld gecommuniceerd dat ze daar zouden gaan staan als alternatieve locatie?

Antwoord:

Zie vraag 1.

Vraag 3:

Wie is verantwoordelijk binnen de gemeente Brunssum voor deze communicatie (zowel intern als naar de omwonenden)?

Antwoord:

Aanvragen om een evenementenvergunning als ook de publicatie van een verleende evenementenvergunning loopt via de afdeling Publieksdiensten. De evenementencoördinator is als zodanig het eerste aanspreekpunt voor organisatoren en omwonenden. Verder zorgt de afdeling Bestuurszaken (Communicatie) voor informatie op onze website.

M.b.t. deze casus: het KCC is maandagochtend direct in stelling gebracht om eventuele telefoontjes over het neerstrijken van het circus op het Koutenveld te kunnen beantwoorden.

Vraag 4:

Heeft de gemeente Brunssum geen beleid, binnen de evenementenverordening, hoe te handelen bij slechte (weers)omstandigheden, waar het beste een (feest)tent kan komen te staan?

Antwoord:

Nee. Elke situatie is anders en wordt ter plaatse beoordeeld.

Het college van burgemeester en wethouders van Brunssum,

